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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ERDÉLY: SZÉKELYEK, SZÁSZOK ÉS CSÁNGÓK FÖLDJÉN 

Indulás időpontja:  5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 

Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  

Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Erdély" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (foglalás alapján): 
• 5:45 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:05 Vecsés MOL (Fő út 250.) 
• 6:45 M4 Ceglédi pihenőhely (MOL) 
• 7:30 M4 Szolnoki pihenőhely 

• 9:00 Berettyóújfalu MOL benzinkút Földesi utca 49. 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben utólagos 
módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a megjegyzés 
mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási (lemondási 
és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el e-mailben 
közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt töltse le 
telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt szeretné 
letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a könnyebb 
elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű hátitáskát 
javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el (pulóver, széldzseki, 
kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető el az utastérben. 

Első és utolsó napi utazás: Az utazás első és utolsó napján a csoport 3 - 3,5 óránként tart 30 
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perces megállókat pihenő céljából. Az első nap során napközben nem lesz meleg étkezési 
lehetőség, ezért javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával megfelelő ebédet erre a napra. 

Időjárás: Erdélyben a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. Javasoljuk, hogy 
mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is.  

Beutazási szabályok: Romániába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei:  

• A belépőkre és programokra összesen várhatóan kb. 200-250 lej/fő összeg szükséges 
(múzeumok, erődtemplomok, tárlatvezetések), a belépők díját az idegenvezető 
készpénzben fogja beszedni az utazás során. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás alapján 
kalkuláljuk. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, melyre utazási 
irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: Az utazásra a programok költségein kívül fejenként napi 80-100 lej költőpénzt 
javaslunk váltani. Akinek a költőpénze elfogy, Erdélyben eurót vagy forintot is válthat lejre. Az 
árusok körében a magyar forint széles körben elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Királyhágó, érkezés Székelyföldre 

Indulás reggel 5:45 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. További felszállási lehetőségek az 
útvonal mentén elérhetőek. Napközben folyamatosan utazunk Székelyföld felé, ahová az esti 
órákban érkezünk meg. Délelőtt a Királyhágón tartunk pihenőt. Este a szállás elfoglalása majd 
vacsora. Szállásunk öt éjszakára egy székelyszentkirályi panzióban lesz kétágyas fürdőszobás 
szobákban félpanziós ellátással (családoknak három- és négyágyas szobák elérhetők). 

2. nap: Madéfalva, Szépvíz, Gyimesek 

A Hargitán átkelve a Csíki-medencében kezdjük a napot. Madéfalván állunk meg először, hogy 
megismerkedjünk a madéfalvi veszedelem történetével és megtekintsük az eseményhez 
kapcsolódó emlékművet. A következő megállónk a szintén Csíkban található Szépvíz lesz, 
ahol a székelyek ezeréves történelmével, a székely hadszervezetekkel és a határőrizet 
történelmével ismerkedünk a Székely Határőr emlékközpontban. Szépvízre örmény telepesek 
is érkeztek a XVIII. század második felében, róluk is megemlékezünk. A nap második felében 
pedig a Csíki-havasokon átkelve a Gyimesekbe utazunk és elmegyünk egészen Gyimesbükkig, 
az ezeréves határig. 

3. nap: Nyerges-tető, Háromszék, Kézdivásárhely, Sepsiszentgyörgy 

Csodálatos tájakon utazunk ezen a napon is. Első megállónk a Nyerges-tető lesz, ahol a 
történelem során sok véres összecsapás történt a tatár és a török ellen is. Az 1848-49-es 
szabadságharc egyik leghősiesebb csatája is itt zajlott, melynek emlékét ma már 
megszámlálhatatlanul sok kopjafa őrzi. A Nyerges-tetőről a Kászonok felé ereszkedünk le és 
egészen Háromszékig utazunk, ahol először Kézdivásárhelyen állunk meg. A Céhtörténeti 
Múzeumban a város és a térség történelmét, kultúráját és érdekességeit mutatják be nekünk. 
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A nap második felében Háromszék másik ismert településére, Sepsiszentgyörgyre érkezünk, 
ahol pedig a híres, Kós Károly tervei alapján épült Székely Nemzeti Múzeumban bővítjük 
tovább ismereteinket. 

4. nap: Madarasi Hargita 

A székelyek szent hegye a Hargita. A hagyományok szerint a Hargita területén jöttek létre a 
legősibb székely települések, majd pedig innen rajzottak szét a Keleti-Kárpátok 
völgymedencéinek területei felé. A hegység és egyben Székelyföld legmagasabb csúcsa a 
Madarasi-Hargita (1801m). Ennek a meghódítására indulunk ezen a napon. Az út jelentős 
részét autóbusszal tesszük meg egészen a csúcs alatt található panziókig. Onnan pedig már 
csupán 30-60 percet kell sétálni enyhén és közepesen lejtős terepen. Mindenki saját 
tempóban halad, időnk bőven van, mert az egész napot erre szánjuk. A csúcsra felérve 
kopjafák, keresztek és fából faragott szobrok sokasága, valamint kisebb-nagyobb kőrakások 
árulkodnak arról, hogy fontos zarándokhelyre érkeztünk és megérte a fáradozás. A látvány 
lenyűgöző és leírhatatlan szemnek és a leléleknek egyaránt. (Amennyiben valaki úgy dönt, 
hogy a gyalogos szakaszt nem vállalja, a panzióknál, menedékházaknál is el tudja tölteni az 
időt csodálatos természeti környezeben). 

5. nap: Prázsmár, Szászhermány, Brassó 

Ezen a napon a szászok nagyjából 800 éves történelmével ismerkedünk meg. A Barcaságba 
utazunk, ami már a történelmi Szászföld része. Egy jellegzetes száz történelmi-építészeti 
érdekességgel ismerkedünk meg először. A Kárpátokon túlról érkező kisebb-nagyobb 
betörések ellen a szászok úgy védekeztek, hogy településeik templomait erődtemplomokká 
alakították át oly módon, hogy egy-egy falu képes volt akár hónapokra is beköltözni saját 
erődtemplomába, ahol sok esetben nem csak minden falubelinek volt saját lakrésze 
kialakítva, de például iskola is működött az erőd falain belül az ostrom idején. Ma Erdély déli 
részén a történelmi Szászföldön több tucat ilyen erődtemplom áll műemléki védettség alatt. A 
legérdekesebbek, legnagyobbak pedig az UNESCO Világörökségi Listáján is szerepelnek. Mi 
kettőt nézünk meg ezek közül Prázsmáron és Szászhermányban. A délutánt pedig az erdélyi 
szászok legjelentősebb városában, Brassóban töltjük. 

6. nap: Hazaérkezés 

Korai reggeli után megkezdjük a hazautazást. Pihenőket 3-4 óránként tartunk, Budapestre az 
esti órákban érkezünk meg várhatóan 20:00 és 21:00 óra között (a forgalmi viszonyoktól 
függően változhat). 

A programok napi sorrendje szervezési megfontolásból és az időjárás miatt felcserélődhet. A 
programváltozás jogát fenntartjuk. 


